I. CAZURI SPECIALE 
ADMINISTRAREA REZERVĂRILOR ÎN PARCĂRILE AFLATE  ÎN ÎNTERIORUL SAU ÎN AFARA ARIEI  DE APLICARE A  SISTEMULUI  DE PARCARE CU PLATĂ

Art.34
(1) Unitățile hoteliere având activitatea principală inclusă în codul CAEN 5510, respectiv au autorizație de funcționare emisă de către Primăria Satu Mare, și care se află în aria de aplicare a sistemului privind controlul, limitarea și taxarea staționărilor în municipiul Satu Mare, pot rezerva  contra cost locuri de parcare aflate pe o rază de 100 m de unitatea hotelieră. Numărul maxim a locurilor de parcare care se vor atribui acestora este în funcție de numărul de camere de care dispun unitățile hoteliere și anume: până în 10 camere se pot atribui maxim 2 locuri de parcare, între 11-20 camere  se pot atribui maxim 4 locuri de parcare, între 21-30 camere se pot atribui maxim 6 locuri de parcare, de la 31 de camere se pot atribui maxim 8 locuri de parcare. Pentru unitățile hoteliere care dispun de locuri de parcare în incinta proprie se pot atribui maxim 2 locuri de parcare, în limita locurilor disponibile.
În vederea rezervării locurilor de parcare menționat mai sus unitățile hoteliere vor prezenta în original sau vor comunica prin e-mail următoarele acte: Certificatul constatator care să ateste faptul că societatea solicitantă este autorizată să desfășoare activități pe codul CAEN 5510 ”Hoteluri și alte facilități de cazare similare”, actul de identitate a reprezentantului legal sau, după caz, împuternicirea și actul de identitatea a persoanei împuternicite, Certificatul de înregistrare la Oficiu Registrului Comerțului, dovada punctului de lucru, documente care să ateste numărul de camere, Autorizația de funcționare eliberată de către Primăria Municipiului Satu Mare, pentru codul CAEN 5510 valabilă la momentul solicitării.
În situaţia în care în aria de aplicare a sistemului de parcare cu plată se înfiinţează unităţi hoteliere noi, acestea vor beneficia de locuri de parcare, în condiţiile prezentate mai sus.
Unitățile hoteliere care se află în afara ariei de aplicare a sistemului privind controlul, limitarea și taxarea staționărilor în municipiul Satu Mare care nu dispun de locuri de parcare suficiente în incinta proprie și folosesc domeniul public sunt obligate să rezerve contra cost locuri de parcare folosite în scop comercial.
Staţionarea pe locurile de parcare rezervate pentru unităţile hoteliere se poate face în baza încheierii unui contract de rezervare cu Operatorul şi cu plata contravalorii unui tarif de rezervare loc pentru unități hoteliere pentru fiecare loc de parcare aprobat. Plata se va face în momentul încheierii contractului de rezervare. Operatorului nu îi revine obligativitatea de a asigura unității hoteliere numărul de locuri necesare în funcție de categoria în care este încadrată (1,2,3,4,5, stele). 
Indicatoarele rutiere cu privire la rezervarea locurilor de parcare vor conţine, pe lângă semnul distinctiv de parcare, informaţiile prevăzute în Anexa nr. 14 la prezentul Regulament. 
(2)  Societățile comerciale (persoanele fizice/juridice) care accesează fonduri europene/nerambursabile condiționate de asigurarea unor locuri de parcare, vor putea solicita rezervarea a maxim 3 locuri. Utilizarea locurilor de parcare rezervate de către acestea se face în baza încheierii unui contract de rezervare cu Operatorul şi cu plata contravalorii tarifului de rezervare identic cu cel aplicat pentru unitățile hoteliere. 
(3) Asigurarea folosinței netulburate a locului de parcare se realizează prin achiziţionarea de către solicitant a dispozitivului de blocare a accesului la locul de parcare. În acest sens solicitantul va depune o cerere în scris spre aprobare în care va prezenta modelul/tipul/dimensiunile de blocator pe care intenționează să îl achiziționeze. Montarea/demontarea acestora se va face prin grija Operatorului. Operatorul nu își asumă nici o răspundere pentru distrugerea sau defecţiunea intervenită în perioada rezervării locului de parcare. În cazul în care rezervarea locurilor de parcare nu sunt achitate până la data de 31 ianuarie a anului curent operatorul va demonta dispozitivul de blocare fără nici o somație, iar proprietarul va avea posibilitatea de a solicita restituirea acestuia în termen de 15 zile calendaristice de la data demontării.
(4) Sancționarea persoanelor care staționează pe locurile rezervate de către unitățile hoteliere, societățile comerciale menționate mai sus, se efectuează de către împuterniciți ai primarului exclusiv în urma sesizărilor telefonice ale beneficiarului, înregistrate la dispeceratul Operatorului sau al Poliției Locale Satu Mare. 
(5) Este strict interzis blocarea locului de parcare cu alte obiecte decât cu dispozitivele de blocare aprobate în conformitate cu prevederile alin.(3).

Art.35
(1) În cazul în care, în vederea realizării unor lucrări (edilitare, de renovare, etc.) se blochează accesul în parcările cu plată, beneficiarii/executantul lucrărilor vor achita, în baza unei facturi fiscale, un tarif fixat la valoarea a 9 tichete de tip “ÎNTREG” zona A sau zona B, în funcție de zona unde sunt poziționate locurile de parcare solicitate, pentru fiecare loc de parcare ocupat/pe zi, aprobat. Aceeaşi procedură se aplică în cazul activităţilor expoziţionale autorizate. Locurile de parcare ocupate pentru lucrări vor fi semnalizate cu panouri de circulaţie prevăzute de lege. 
(2) Se exceptează de la plata tarifului de la alin. (1) cazurile în care beneficiarul lucrărilor este autoritatea publică locală. 

